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Ata da 154ª (centésima quinquagésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e seis minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante seguinte, foi feita a chamada dos Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios nos 080, 081, 082, 083 e 085/2020, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 007/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 044/2020, enviado pela Controladoria Geral do Município; convite enviado pela Câmara Municipal de São José da Barra/MG/Vereador Deusmar Raimundo de Morais-Presidente; convite enviado pela Sra. Maria Elisa Ordones – Movimento 762 PRÓFURNAS; convite enviado pelo Sr. Paulo Roberto Coelho da Rocha; convite enviado pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais por meio da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher e Ofício nº 0006/2020 GDOC, enviado pelo Deputado Federal Odair Cunha. Posteriormente, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 316/2019 – Dispõe sobre a criação do “Parque Ecológico Chico Mendes” e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando seguimento à sessão, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou o uso da palavra pela ordem, ocasião na qual solicitou a inversão da pauta, a fim de que os Projetos de Lei nº 407/2020 e 408/2020 fossem apreciados antes dos demais projetos nela constantes, justificando o seu pedido pelo recinto estar repleto de servidores que vieram acompanhar a votação de tais projetos. Submetido ao plenário, o pleito do referido Vereador foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Invertida a pauta, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 407/2020 – Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências, sendo o percentual de revisão fixado em 4,48% (quatro virgula quarenta e oito per cento) correspondente à variação do INPC entre os meses de janeiro de 2019 e dezembro de 2019, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Durante a primeira discussão do Projeto de Lei nº 407/2020, os Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitaram ao Presidente a nomeação de uma comissão especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei Complementar nº 67/2019. Também no curso da primeira discussão do Projeto de Lei nº 407/2020, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira requereu o uso da palavra pela ordem, oportunidade na qual afirmou que, pela fala dos demais Edis, achava que estava havendo um equívoco por parte dos mesmos quanto ao teor da Emenda Modificativa nº 2/2020 e aproveitou para fazer a leitura do texto de tal propositura. Registre-se que a supracitada emenda foi apresentada pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira ao Projeto de Lei nº 407/2020 mas, uma vez que tal emenda recebeu parecer contrário de todas as comissões, a mesma foi considerada rejeitada e sumariamente arquivada, nos termos do artigo 191 do Regimento Interno. Dando continuidade à reunião, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 408/2020 – Altera o valor do Vale-Alimentação, instituído pela Lei nº 4.803 de 2013, no âmbito da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo, dos atuais R$ 330,00 (trezentos e trinta reais) para R$ 380,00 (trezentos e oitenta reais), sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 382/2019 – Revoga o artigo 21 da Lei nº 5.176/2017, que reestrutura o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico de Formiga - PRÓ-FORMIGA, que objetiva conceder incentivos a empresas industriais, agroindustriais, comerciais e prestadoras de serviços que venham a se instalar ou ampliar suas atividades no Município de Formiga; conforme consta da Mensagem nº 0140/2019-GAB, a Nota Técnica nº 003/2019, expedida pelo Centro de Apoio Operacional às Promotorias de Justiça de Defesa do Patrimônio Público – CAOPP, conclui pela impossibilidade da extinção da cláusula de reversão do bem público doado, o que se consubstanciaria na doação em definitivo deste, observado requisitos específicos expressos na supracitada norma em seu artigo. 21, ao passo que tal extinção representaria, ainda que reflexamente, ofensa à legislação federal, incorrendo em crise de legalidade, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 400/2020 – Concede Título de Cidadão Honorário Formiguense aos Excelentíssimos Doutores Desembargadores NELSON MISSIAS DE MORAES e JOSÉ GERALDO SALDANHA DA FONSECA, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 402/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga, e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 403/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 592.488,52 (quinhentos e noventa e dois mil, quatrocentos e oitenta e oito reais e cinquenta e dois centavos), para realização do diversas ações pela Secretaria Municipal de Saúde, tais como aquisição de veículos para transporte de pacientes em tratamento fora de domicilio, bem como aporte à Santa Casa de Caridade de Formiga e ainda, aquisição de medicamentos para abastecimento da farmácia municipal, e dá outras providências, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes na primeira votação. Após, o Presidente afirmou que, em razão de acordo firmado com o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e com alguns outros e, devido à extensão da pauta, submeteria ao plenário que aquilo que estivesse contido em pauta e que se tratasse de reiteração, tivesse a sua leitura suprimida, sendo desde já considerado aprovado e que fosse posteriormente encaminhado, o que foi aprovado por todos os Vereadores presentes. No momento posterior, o Presidente, alegando o estabelecimento de acordo de líderes, colocou em votação do plenário a dispensa da leitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores constantes na pauta, com aprovação da Mesa Diretora, sendo tal proposta aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes, considerando a ausência dos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos Vereadores: Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, considerando a ausência do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins que, conforme informado pelo Presidente, teve que se ausentar antes do término da sessão. Em arremate, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual inexistiram manifestações. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia nove de março do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte.



	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira 
Marcelo Fernandes - PCdoB




                                                                             
	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD





	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC



	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT








	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT





	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP






_________________________________________________________________________
Praça Ferreira Pires, nº 04 – Centro – Formiga / MG – Cep:35.570-000 – Tel.: (37) 3329-2600
Site: www.camaraformiga.mg.gov.br – e-mail: cmfga@camaraformiga.mg.gov.br

image1.jpeg




